
Folha:

 Assessoria de Planejamento - CEP 84.450-000

P
R

E
F
E
IT

U
R

A
 M

U
N

IC
IP

A
L
 D

O
 S

A
L
T
O

 D
O

 I
T
A
R

A
R

É
- 
P
A
R

A
N

Á

Escala(s):

01/05

Indicadas

Local da Obra:

Cidade/Estado da Obra:

Tipo de Obra:

Referência:

Título:

Salto do Itararé / PR

estrada vicinal rural alecrim / gabiroba

vias, perfis, detalhes, memória de cálculo

pavimentação em pedras irregulares

PROJETO PAVIMENTAÇÃO

CArimbo: Assinatura:

Prefeitura do Município
SALTO DO ITARARÉ

Assessoria de Planejamento

Área:
9000,0m²

Responsável Técnico
Murilo domiciano

Engenheiro civil
CREA PR-176781/D

Data:

Desenho:

23/06/21

Murilo
Domiciano
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